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PRSI A I N ATMFES S & PATIR BIEGE, 2R A ASCII F /RN, LAAT
F<LF> (0x0A) Hi[HE|ZEf5<CR> (0x0D) HfiiE —MWidE s o, Wil LA T
JURp B HE A% =X

1) <NR1>, %%, 540 123.

2) <NR2>, &H/MNUSRHE, Flu 1.234.

3) <NR3>, HREMAIMEERRPIECT, #10 1.23E+2.

4) <Nrf>, ¥JE#, fIE<NR1><NR2>,<NR3>, i1 123. 0.123.
1.23E2.

5) <Nrf+>, f¥E<Nrf>,MIN,MAX, #1123, 0.123. 1.23E2. MIN.
MAX.
HHp MIN R 0 #800T LA e e /ME, MAX R 08 nT L% e 1 e K fH -
6) <Bool>, L4 0|1 B¢ ON | OFF.
A 0 PR B M ER TR AL HE 2 05, G0 Rz SR A T 2R R A R 2 b 2 T i ER
INERAL, DI AE B AT DL

Hm R m NN DA BERE DA
H Vv mV
HL I A mA
Th w mw
FA BH ohm K
HLI AR AL 22 A/mS A/uS
L AR 2 V/mS V/uS
ingll mS S

fE£ SCPI Whilldin&ikrdr, M 7 —SPids s, KERFS{UCRIEI T &
PR e 3 A EERER w2,

Bc s B
<> RIG5NASHLS
| Loy Bl AR 2 AL
[] Ji A WO Rl H
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EfraeiiiA

G FFINTT 4 254735,

1) AERIREEFERSE (Questionable Status)
ATEPIRSZ R4, H 34 16 [ F A8, KICVRER
Eas PR LERT AR, WIRESFARHNALR A
O, FHA AR ALK BT, G A B AT A7 AR AR AL
B, WP —RE RS A4 QUES EAD)) 4
PAT —IRFA TR IR E LG, FFAEE S A3hE
T REFTFARE LW T

fir ES =9
Bit0 | VF
Bit1 0C FEAL T IR AR IR AS
Bit3 OP FEAL T L DR LIRS
Bit4 | OT FEAE T A CRFOIRAS
Bit8 | RRV 2 S i A AR S 4%
Bitll | UNR
Bit12 | LRV 2 i g AN A e 4
Bit13 | OV FEAL T B R AR ORAS

2) FRHEEHZEFE54E (Standard Event Status)
PRUESE R AR A28, S0 2 D 16 M%7 8s, RIS %17
WAL RETAT R, MR RAER, R A A2 A AL
BAL, WA —REE CREFTHFAA0ESB BAD 43k
IT— RSB e G, FHTF el aaE
T FHTFAERENLWT:

i EA S =X Aot = N

Bit0 OPC HRAE 52 R 1 "OK! OPC,1"
Bit1 DTE AR 2 "Failed! DTE,2"
Bit2 QYE MR 4 "Failed! QYE,4"
Bit3 DDE e 8 "Failed! DDE,8"
Bit4 EXE PATHE R 16 "Failed! EXE,16"
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Bit5 CME A R 32 "Failed! CME,32"
Bit6 STE IR R 64 "Failed! STE,64"
Bit7 PON | fi#dE# L 128 "Failed! PON,128"

3) BIERAEEE4E (Operation Status)
BIERSTAARYL, JEE 3/ 16 [ 7as, IRIKAIRESHAT
e FO AR R E AR, IR A AR A AL K A 2L
AR, FARAALAENT AR BAL, Q0 SR A B A A7 AT N A B
Az, W24 —k A CIRET T OPER BAL))
IT— IR FM AR BUREZ G, T AR HE
Fo IRE AR E X WF:

fir E2N B
Bit0 CAL | Tgit AR RS
Bit5 WTG | fasdit TS50t s R

4) WKSMEEFFRE2H (Status Byte)

RS AT 2R, H 2 8 F ey, KR AFMHFAT
BIAFRETATES, MFERANS, WA BE AT AR 8% B A N AL
B, WA —REMH CREFTEFAT RQS B, X
PAT —IRFM TR E G, RS AT ARG < E
MEF. FIERE X

fir ZFR =9

HEH 1) ‘j\(\ ’
Bit3 QUES E%ﬁﬁﬁbﬁﬁﬂﬁlﬁlﬁm i, B
Bit4 MAV an ekt NS A Bl , B AL
Bit5 ESB INRAERE PR AHE AT, EAL
Bit6 RQS
Bit7 OPER

AN
H4s

*CLS b g V5 FR T F1) Z A7 45 -

PR FE A 27 /728 (Standard Event Status)  2rif]
H2517 %% (Questionable Status) FEVEIRE
17#% (Operation Status) fV 47 /745 (Status

Byte) HHiRAAY A& 1Bk

*CLS

*ESE I i & G SEEAR E S0 BE A A7 A IR
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GRS HORE TR A2 PR 1 R S 5 RS A A A 748
i ESB 7 E 1.
A8k *ESE <NRf> 23
0~255
¥ *ESE 128 & if)iEvk
*ESE?
IR [nl 2% <NR1>
*ESR? I iy 4 AT DUH SR U e A AR AR B . FEZ a2 HAT /S, AR
HEF TR NEPE ST HEEETFARNALE XS PR R 27 298 1)
PrsE SCHE] . B 5 *ESR?
R[FIZ%0 <NR1>
*IDN? i & B ARG B . CREMSHAE T = AMWES 51
VOAN B . EEi)EYE *IDN?
REIZE <AARD>EE ik

UNLT i UTL8511C 7~
i XXXXXXXXX A5
1.2 BAF R A S : UNLT,

UTL8511C,xxxxxxxxx,1.2
*OPC Y It & Z BT P ar 2 HAT 58 e, PR 27 /228 10 OPC £ 4

H 1.
A iEyE: *OPC &rif)igyk
*OPC?
R P2 <NR1>

*SRE UL g /RS A RE A A7 42 1 ME
IRESHRE IS T A A PRIy 1 PR 2 SRRSO 4 75 77 4%
T RQS L& 1. RSO RER A7 a5 MIALE IR AL A W A7 43 AL E S o

AT *SRE <NRf>
S8 0~255
¢ *SRE 128
BIETE *SRE?

R FIZH <NR1>

*STB? It i & A U RS BORES A H W AF a BME . AR i AT E, R
S HFFSNERIES. BEWiAE  *STB?

SEAEIE 24} <NR1>
*TST? My A2 — IR B K 4R 25 H R
i) iE *TST?
ABE S <NR1> (0 XREHHEIR)
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RS S

SYSTem:ERRor?

a4 H TG

&,
EEE SYSTem:ERRor[:NEXT]?
LA EIE 2 <NR1>, <SRD>
i1l SYST:ERR?

SYSTem:VERSion? It iy 4 25 1f) 71 BGE G ) SCPI A, #2008 YYYY.V
e SYSTem:VERSion?

SEAEIE 20 <NR1>, <SRD>
%l SYST:VERS?

SYSTem:SENSe [t7y4 H Tz i M2 D BE I FF a5 22 Ml
ATk SYSTem:SENSe[:STATe] <bool>
S 0] 1| OFF|ON
A OFF
ik SYST:SENS ON
ARSI SYSTem:SENSe[:STATe]?

LA EIE 2 01

SYSTem:LOCal iJF N AR HuAR 2, 328 [H AR 1) BT A #2080 ] AERAE
A EYE SYSTem:LOCal
%1 SYST:LOC
e SYSTem:LOCal?

SACIE 2 1 01 (0:E#%, 1)

SYSTem:REMote i3 N\ fEHi = .
k% 1 Shift-Local LA%b, HBUTHIAR PTG $2 #2515, 4% Shift-Local, 7] LLIE H X AN

%
fir A i SYSTem:REMote
Bl-¥- SYST:REM
BUWEE SYSTem:REMote?
SACIE 24 01 (0:E#%, 1)
SYSTem:RWLock i Nzt FEAE2, AR B BT A $2 8 i p 22 1k .
T A iEYE SYSTem:RWLock <bool>
- SYST:RWL ON
THIETE SYSTem:RWLock?
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RESHARER 01

é,\
STATus:QUEStionable? It iy 4 FH >Rk 5L HU 2 1) &7 A7 a4 2 F A 5 A7 A (E o
A TETE STATus:QUEStionable[:EVENt]?
1 STAT:QUES:EVEN?
iR B S <NR1>
STATus:QUEStionable:CONDition? [y 4 H RIS HUE ) 27 A7 2 4IRS B A7 2%
(=
BRI TE STATus:QUEStionable:CONDition?
11 STAT:QUES:COND?
iR B S <NR1>
STATus:QUEStionable:ENABIe Jt: i & IR 15 & /15 A 1) 27 A7 2 21 A0 RE 2 A7
IR
A IE STATus:QUEStionable:ENABIe <NRf+>
ZH 0~32767
e STAT:QUES:ENAB 32
TIfE STATus:QUEStionalbe:ENABIle?
R [H 25 <NR1>
STATus:OPERation? it i & F R SRR 27 A7 25 A FAF 27 A A8 1E
EEE STATus:OPERation[:EVENt]?
1 STAT:OPER:EVEN?
IR B2 <NR1>

STATus: OPERation:CONDition? a4 H R iU IR S A 2 4IRS 3
Ao, #iEYE STATus:OPERation:CONDition? 1+

STAT:0PER:COND? R[FIZ4 <NR1>
STATus: OPERation:ENABIe It ir & HI oK 15 B /SRR IR AS A7 47 A AL B RE 7
fEaE
#rA1E7%:  STATus:OPERation:ENABle <NRf+> %
] 0~32767 5|1 STAT:OPER:ENAB 32 &
Hi8vk  STATus:OPERation:ENABle? % [A 2%
<NR1>

UNI-T

BN E S IZ ]

[SOURCce:]INPut It 74 FH T4 A JF 8 5 A

mAEVE [SOURCce:]INPut[:STATe] <bool>
S 0|1]|OFF]|ON
=XDAIEN OFF
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By INP1

AL INPut[:STATe]?
R[5 24 01

[SOURce:]INPut:PAUSe Ut fir & H T N IR A REELAE 1. Adn &
JIAE BT R B AE DY AN AR (CC,CV,CR,CP)FIBI R A A I IH L~ A R A2 24
fir 4183 [SOURce:]INPut:PAUSe <bool> Z:%{

0|1|OFF|ON

=X DA] OFF

1F INP:PAUSe 1 £ #1575
INPut:PAUSe?

R[5 24 01
[SOURce:]INPut:SHOR® It fir& Fl T4 A LIRS I RE B 1R . A fn & b
JRAE LT A BAE DU AN A (CC,CV,CR,CP) I H C &I a5 0 T A4 e
R, LR T T B 6B T ) 2 50
fir 418 [SOURce:]INPut:SHORt <bool> %}

0|1|OFF | ON
HAME OFF

%1+ INP:SHOR 1 #1515
INPut:SHORt?

A EIE 2 0]1
[SOURce:]INPut: TRIG:SET Uiy & H T4 NI AS fill A5 5 A fim 2 Wb ZAE
HLF 7R TAREF ARSI BAEMA SRS T AR, &k
fil A SRS -
fir41E%:  [SOURce:]INPut:TRIG:SET <bool> S}
1|ON (0 B¢ OFF £  HAifl OFF
i - INP:TRIG:SET 1 &%
INPut:TRIG:SET? iR [0 2§ 0]1
[SOURce:]INPut:TRIG:MODE M. i 4 FH T- 1% B fil & )7 3o ANy & 407E Y
T AN A A SN RAE T A e
25 [SOURce:]INPut:TRIG:MODE <bool> Z%{
011 C(0-F3h, 1-4M8)  EAfd 0

1+ INP:TRIG:MODE 1 £ if]i&7%
INPut:TRIG:MODE? IR [HZH 0]1
RGSHIE

[SOURce:]CURRent:SLEW:RISE 14 F T % & H i LT
fir B [SOURce:]CURRent:SLEW:RISE <NRf+>
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SH MIN ~ MAX | MINimum |[MAXimum

AL A/uS
SAE MAXimum
11§ CURR:SLEW:RISE 3
ArfTETL [SOURce:]CURRent:SLEW:RISE?
iR 7] S5 <NR2>
[SOURce:]CURRent:SLEW:FALL Ity 4 F T B HEI T B,
A [SOURce:]CURRent:SLEW:RISE <NRf+>
S8 MIN ~ MAX | MINimum |MAXimum
¥ A A/uS
SAE MAXimum
1§ CURR:SLEW:RISE 3
BB [SOURce:]CURRent:SLEW:RISE?
R [\l S5 <NR2>
[SOURce:]CURRent:PROTection iy 4 ] T ¥ B HLRL IR H -
mAETE [SOURce:]CURRent:PROTection[:LEVel] <NRf+>
ZH 0 ~ MAX | MINimum |MAXimum
¥ A A
HALE MAXimum
5 CURR:PROT 3
BUNEVE [SOURce:]CURRent:PROTection[:LEVel]?
iR B = <NR2>
[SOURce:]VOLTage:PROTection iy 4 1% & i AR5 E
Ak [SOURCce:] VOLTage:PROTection[:LEVel] <NRf+>
ZH 0 ~ MAX | MINimum |[MAXimum
FAT A
SAE MAXimum
15 VOLT:PROT 3
THNIEVE [SOURCce:] VOLTage:PROTection[:LEVel]?
IR 124 <NR2>

[SOURce:]POWer:PROTection Ity 4 FH T 15 & D R -
fiy & i % [SOURce:]POWer:PROTection[:LEVel] <NRf+>

ZH 0 ~ MAX | MINimum |[MAXimum

LEEIA w

HAME MAXimum (K &)

Bl POW:PROT 100

IfEE [SOURce:]POWer:PROTection[:LEVel]?
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BT <NR2>
[SOURce:]VOLTage:[LEVel:] ON iy 4 F 15 B 71 #8145 2 FB R A

Von
o mAEYE [SOURce:]Voltage:[LEVel:]ON <NRf+>
S8 0 ~ MAX | MINimum |[MAXimum
AL \%
=X DA] 1
¥ VOLT:ON 3
EIEE [SOURce:]VOLTage:[LEVel:]ON?
R [\ S5 <NR2>
[SOURce:]VOLTage:[LEVel:] OFF [t.iy4 F T 15 & 6 %k 10 4f #0248k F s
(Voff)
mAEYE [SOURce:]Voltage:[LEVel:]OFF <NRf+>
ZH 0 ~ MAX | MINimum |[MAXimum
¥ A %
=EDA[:] 0.5
VINE VOLT:OFF 2
ERIETL [SOURce:]VOLTage:[LEVel:]OFF?
iR B 2 <NR2>
T AR Az
[SOURce:]FUNCtion

[SOURce:]MODE iX 2 .y 25580, HTIEBEMEIMARA. 4G
% [SOURce:]FUNCtion <function>
[SOURce:]MODE <function>

ZH TAERE
CURRent SE L ERIERE
VOLTage SE HLERAEAERE X

POWer pYES L (RIS
RESistance 5E HL FH AR AR A =X
DYNamic BNAS AR

DYNV B35 H R A S

LED LED #&x{

OCP OCP &5

OPP OPP #ix{

UTL8200/8500 E8F 1z RF B E N



CCBattery it CC AR
CRBattery Hijth CR Ji H AR =
CPBattery Hith CP Ji FLASE X
OVP OVP &\
LIST LIST iz
TIMing iR ETURZY
BAME CURRent
11 MODE RES
B [SOURce:]FUNCtion?  [SOURce:]MODE?
AEIE 2 < NR2> J& [a] Z £ i i 0L~ 3%
R IpUAEIE 2 Xof L T AR
0.0 SE LR R
1.0 SE HLUE AR
3.0 SE DRI
2.0 5E HLPE R AR AR X
4.0 BAERAEER
5.0 A R
10.0 OCP &=\
11.0 OPP #%:{
12.0 Hiit CC iR
13.0 LI CR TS FE B K
14.0 Lyl CP i FE A
18.0 F|FAE
20.0 LED #
21.0 iRREEIMIRRY
23.0 OVP i
SRR a2

[SOURce:]CURRent Ui 4 FH T B CC 53T B E LI
mAEVE [SOURCce:]CURRent[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]

<NRf+>
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S8 0 ~ MAX

AL A
=K MINimum
151 CURR 5

EEE [SOURce:]CURRent[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]?
REZH <NR2>

[SOURce:]VOLTage Jthfir & H T & CV 10T 13 E Uk
Ak [SOURce:]VOLTage[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]

<NRf+>
ZH 0 ~ MAX
LA \%
SAME MAXimum
151 -1~ VOLT 5

ERIETL [SOURce:]VOLTage[:LEVel][:IMMediate] [:AMPLitude]?
iR B 2 <NR2>

[SOURce:]POWer U174 FH T B CP 5 NI EIIE .
A A [SOURce:]POWer[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]

<NRf+>
B 0 ~ MAX
AL w
SAME MINimum

1  POW 10 & )i H:
[SOURce:]POWer[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]?
IR 24 <NR2>

[SOURce:]RESistance It 2 H T 5 B CR x0T 1) %€ HLFH .
i iETk [SOURce:]RESistance[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]

<NRf+>
ZH 0 ~ MAX
SR v ohm
HAE MAXimum
15 RES 5

BUWNIEVE [SOURCce:]RESistance[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]?
IR [H 2 <NR2>
DYNamic fiy4
[SOURce:]DYNamic:HIGH LIt 4 H T 15 B 2 A8 X 1) a7 hr 3 HL I
A iETE [SOURce:]DYNamic:HIGH[:LEVel] <NRf+>
ZH 0 ~ MAX
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LN A

SAE 0

i1 DYN:HIGH 10

A [SOURce:]DYNamic:HIGH[:LEVel]?

k2% <NR2>

[SOURce:]DYNamic:HIGH:DWELI iy & FH 15 B 3 a5 20N 1 s Az h 20 FLR

RESHiNIGIN

A IEE [SOURce:]DYNamic:HIGH:DWELI <NRf+>

SH 0.1 ~ 99999

AL mS

SAME 0.1

1] DYN:HIGH:DWELI 0.01

ERIETL [SOURce:]DYNamic:HIGH:DWELI?
iR B = <NR2>

[SOURce:]DYNamic:LOW Uit 7y 4 FH % B 3 S A RRAES Br 8. v
7% [SOURce:]DYNamic:LOW[:LEVel] <NRf+>

ZH 0 ~ MAX| MINimum |[MAXimum
LA A
XA 0

f5]F DYN:LOW 1 £ #]if5i2:
[SOURce:]DYNamic:LOW[:LEVel]?

iR B = <NR2>
[SOURce:]DYNamic:LOW:DWELI iy 4 5 B ) A B30T AR HE AT $7 2% A 4R 4L

1]
A iE vk [SOURce:]DYNamic:LOW:DWELI <NRf+>
SH 0.1 ~ 99999
A mS
BAME 0.1
151 F- DYN:LOW:DWELI 10

B IE TR [SOURce:]DYNamic:LOW:DWELI?
RFEIZ% <NR2>

[SOURce:]DYNamic:SLEW:RISE [ iy 4 FH T 15 B sl B0 i L5
A iE vk [SOURce:]DYNamic:SLEW:RISE <NRf+>

ZH MIN ~ MAX | MINimum |[MAXimum
FAAL A/uS

J=EDA[:] MAX

%5 DYN:SLEW:RISE 3

A HE L [SOURce:]DYNamic:SLEW:RISE?
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RIS <NR2>
[SOURce:]DYNamic:SLEW:FALL Jtt iy 4 H T & B 3B R N FEER.
Bk [SOURce:]DYNamic:SLEW:FALL <NRf+>

e MIN ~ MAX | MINimum |[MAXimum
FAAT A/uS

BAME MAX

1517 DYN:SLEW:FALL 3

EIEE [SOURce:]DYNamic:SLEW:FALL?
REZH <NR2>

[SOURce:]DYNamic:MODE it i 4 FH T 5 B S A 0T 1) TAERB .
A iEE [SOURce:]DYNamic:MODE <mode>

ZH CONTinuous | PULSe |[TOGGle
SAME CONTinuous
- DYN:MODE PULS

ERIETL [SOURce:]DYNamic:MODE?
R B2 <NR2>
[SOURce:]DYNamic:REPeat it i 4 H T % B )& N EFIZ TR

mAEYE [SOURce:]DYNamic:REPeat <NR1>
ZH 1~99999
15 F DYN:REP 10

EIEE [SOURce:]DYNamic:REP?
IR R 244 <NR2>

DYNV f54
[SOURce:]DYNV:HIGH it iy 4 H T~ 15 B 5 25 FE A5 2 vy v A7 7 #0E He {
fr41E75:  [SOURce:]DYNV:HIGH[:LEVel] <NRf+>

S8 0 ~ MAX

AL \

=EDAIEN 0

151 F- DYNV:HIGH 10

A [SOURce:] DYNV:HIGH[:LEVel]?
iR [ 2% <NR2>
[SOURce:] DYNV:HIGH:DWELI -5 & 5/ 45 FEL A A5 20 10 s A7 37 80 6
I 1A
BTk [SOURce:] DYNV:HIGH:DWELI <NRf+>
ZH 0.1 ~ 99999
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<X{y) mS
KA 0.1
7 DYNV:HIGH:DWEL 100
EHIEE [SOURce:] DYNV:HIGH:DWEL?
REZH <NR2>
[SOURce:] DYNV:LOW it iy 2> FH - ¢ B 24 H o A 20 I vEE Ao 4 248 R A
Bk [SOURce:] DYNV:LOW[:LEVel] <NRf+>

ZH 0 ~ MAX| MINimum |[MAXimum
¥y \%

SALE 0

#i5- DYNV:LOW 10

ERIETL [SOURce:] DYNV:LOW[:LEVel]?
R [\l S5 <NR2>
[SOURce:] DYNV:LOW:DWELI iy 415 B 27 FL AR R AR v 4ir 8 e e

St ]
i AEE [SOURce:] DYNV:LOW:DWELI <NRf+>
ZH 0.1 ~ 99999
AL mS
SALE 0.1
1+ DYNV:LOW:DWEL 100

FHIEYE [SOURce:] DYNV:LOW:DWEL?
iR B = <NR2>

[SOURce:] DYNV:SLEW:RISE Uiy 4 H T I B A& B R B K FTHE.
WA EE [SOURce:] DYNV:SLEW:RISE <NRf+>

ZH MIN ~ MAX | MINimum |[MAXimum
LR VA V/us

SA{E MAX

1+ DYNV:SLEW:RISE 3

B IE TR [SOURce:] DYNV:SLEW:RISE?
iR B = <NR2>

[SOURce:] DYNV:SLEW:FALL Uity 4 F T & B A& R B R R
LIRS TENEN [SOURce:] DYNV:SLEW:FALL <NRf+>

ZH MIN ~ MAX | MINimum |[MAXimum
FAAL V/uS

RAME MAX

%1 DYNV:SLEW:FALL 3

IR TE [SOURce:] DYNV:SLEW:FALL?
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REIZ% <NR2>
[SOURce:] DYNV:MODE it iy 4 FH T~ B ah &85 B & 2UH B TAERE .
A A [SOURce:] DYNV:MODE <mode>

ZH CONTinuous | PULSe |[TOGGle
e CONTinuous
%1+ DYNV:MODE PULS

EIEE [SOURce:] DYNV:MODE?
iR 7] S <NR2>

[SOURce:] DYNV:REPeat It 4 F T 15 B 2h A& BB A N 1 B R 1s 47 I
LIRS [SOURce:] DYNV:REPeat <NR1>

ZH 1~99999
Bil-¥ DYNV:REP 10

BB [SOURce:] DYNV:REP?
iR [F] =% <NR2>

LED f5%
LED:VOLTage Il 774 H 11 & LED Vo
i AIEE LED:VOLTage <Nrf+>

ZH 0.001~MAX
%1 LED:VOLT 18
BB LED:VOLT?
IR [A] <NR2>

LED:CURRent 774 T 1% & LED lo
A 2Bk LED:CURRent <Nrf+>

ZH 0~MAX
%1 LED:CURR 0.35
BB LED:CURR?
R[] <NR2>

LED:RCOeff It 774 115 & LED Rd Coeff.
fr A iEE LED:RCOeff <Nrf+>

S 0.001~1
¥ LED:RCO 0.2
BB LED:RCO?

& [\ <NR2>
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List fig%

[SOURCce:]LIST:REPeat It iy 4 H] T 1% B 51| R AT H Z IREL
e [SOURce:]LIST:REPeat <Nrf+>

ZH 1 ~99999
SAE 0
-1 LIST:REPeat 3

ERIETL [SOURce:]LIST:REPeat?

iR [F] =% <NR2>
[SOURce:]LIST:STEP Uity & H T & B R PAT L

& Bk [SOURce:LIST:STEP <Nrf+>

ZH 1~16
117 LIST:STEP 3

ERIETL [SOURce:]LIST:STEP?
iR [F] =% <NR2>
[SOURce:]LIST:MODE i 4 F T- 15 B 51 K NI L in 4T HA J 5 IR H 7 2
2Bk [SOURce:] LIST:MODE <CRD>
ZH CONT | TRIG | CONTERR | CONTERR

=

CONTERR fif ) 45 5
HAT IR
-7 LIST:MODE CONT %1%
[SOURce:|LIST:MODE? i& [f] &%
<NR2>
[SOURce:]LIST:DISCharge It 774 H T B IR R . 2400 3E
KR, 1 AR BPRAMAE, KT 128 K F AR IR
AL [SOURCce:] LIST:DISCharge <NR1>

S 0]1]128]129
7 LIST:DISCharge 1

B IETR [SOURce:]LIST:DISCharge?

i ] 2 <NR2>
[SOURce:]LIST:VSTart Ly H T3 B 5E H 5 %
A iETk [SOURce:] LIST:VSTart <Nrf2>

-1 LIST:VSTart 3
IR TE [SOURce:]LIST:VSTart?
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REZH <NR2>
[SOURce:]LIST:SETO1:FCP it fip & H T B 53R 5 — B RA VL. s
HLE ML SET I FAHNE TR, BHEmKRARED 16 .
A iETE [SOURce:] LIST:SET01:FCP <Nrf+>

¥ 0]1.0]20]3.0]50]6.0] 10.0 |
7 LIST:SETO1:FCP 2.0

EETL [SOURce:]LIST:SET01:FCP?
REIZH <NR2> ZEARE LW FERR

ZH B A R B
0.0 R et
1.0 QC2.0
2.0 QC3.0
3.0 QC4.0
5.0 UPD2.0
6.0 UPD3.0
10.0 PE2.0

[SOURce:]LIST:SET01:VQC It fir & H T X B AR H —PIRAHIEE. wmd
5 LB WA SET N EAHR A7 &R, R KA R 16 4.
fr 418 [SOURce:] LIST:SET01:VQC <Nrf+>

¥ 3.3~21
1) F LIST:SET01:VQC 5.0
<R3 v

G [SOURce:]LIST:SET01:VQC?
iR 7] = <NR2>
[SOURce:]LIST:SET01:MODE ity 4 H T B ¥R FE— P s, wd
T3 LB W LA SET I EAHR B 738, BEUR KA REET 16 2.
ik [SOURce:] LIST:SET01:MODE <Nrf+>

ZH 00|10|20]|30]40]5.0
1§ LIST:SET01:MODE 1.0

#iiE: [SOURce:]LIST:SET01:MODE?
RMEZH <NR2> SHAERE T LR

8 BRI B
0.0 CcC Ak
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1.0 CV Bz
2.0 CR
3.0 CP #z{
4.0 OPEN JT %5
5.0 SHORT %5 F# 5 =

[SOURce:]LIST:SET01:VALue It #ir& FH T E SR E — D #EE.
H 2 JLB N BL SET I EARN B 7w 30R, BHER KA RE#ET 16 2.
LIRS [SOURce:] LIST:SET01:VALue <Nrf+>

S 0~ MAXimum
ER LIST:SET01:VALue 3

BB [SOURce:]LIST:SET01:VAL?
A EIE 2 <NR2>
[SOURce:]LIST:SET01:DWELI I fiir & ] T W B 51 3R 55 — s 8 [|] . &

HEE JLAE LD SET hn EAER S 7= 38oR, BEuR KA RN 16 .
B [SOURce:] LIST:SET01:DWELI <Nrf+>

e 0~ 99999
FAAT mS
17 LIST:SET01:DWELI 1000

AH)IEYE [SOURce:]LIST:SET01:DWELI?
iR B 2 <NR2>
[SOURce:]LIST:SET01:PROTection Ity 4 H T & B ¥R 5 — DR AT,
T LB W EL SET I EAHN B3R, B KA RGEE 16 4.
frAiE7:  [SOURce:] LIST:SET01:PROTection

<Nrf+>
S8 0~ 99999
FAr mS
151+ LIST:SETO01:PROTection 0.0

#rif)iEEE  [SOURce:]LIST:SET01:PROT?
REZE <NR2> ZHACKRE X MR R

ZH JIEZ 2 o= ik
0.0 Tkt
1.0 For A L
2.0 A i R
3.0 for i T 2
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4.0 K& Vpp
5.0 K& Ipp

[SOURce:]LIST:SET01:UPPer Ity 4 H T B AR E — LRy LIRE.
A S EL SET I EA 8RR, SHEmAA R 16 4.
mAEYE [SOURce:] LIST:SET01:UPPer <Nrf+>

ZH 0~ MAXimum
1) F- LIST:SET01:UPPer 3.0

EEE [SOURce:]LIST:SET01:UPP?
iR [F] =% <NR2>
[SOURce:]LIST:SET01:LOWer Ut 7y % H T & BV K H — B IR FIR1E. A
A5 JUE NI LL SET N AR FoR, SEEmARA R 16 5.
A [SOURCce:] LIST:SET01:LOWer <Nrf+>

S 0~ MAXimum
1) F- LIST:SET01:LOWer 3.0

BB [SOURce:]LIST:SET01:LOW?

R [\l S5 <NR2>
[SOURce:]LIST:CALLing Ity 4 FH 118 F AR A7 7E 15 4% b 13 e 25 (1 711 3 S

4
i AEk [SOURce:] LIST:CALLing <NR1>
S 1~ 60 (MIRYE B O S EM A ERE)
1+ LIST:CALLing 3

EIEE [SOURce:]LIST:CALLing?
REZ% 255 (255 Fon 4 )
[SOURce:]LIST:RESult? Ity 4 T 21 51 R i 47 45
& 1&v%k  [SOURce:] LIST:RESult? 51|
LIST:RES?
AEIE 2 <NR1> (0~65535)
IR B SEU . ZAE IR PR R, KR (BB e e e — R, IR
ik
MRNELAL, B—ARERFRPPATER, 1 BRPATHI, 0 RRPAT R

MEASure #5%
MEASure:VOLTage? iy & H Tt K~ F3ME . A
41Ey%  MEASure[:SCALar]:VOLTage[:DC]? 5]
MEAS:VOLT?
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RFEIZH <NR2>

MEASure:VOLTage:MAXimum? [ty 4 F T 5B R IE(E Vp+.
iy & 15 7% MEASure[:SCALar]:VOLTage:MAXimum? ] ¥
MEAS:VOLT:MAX?
R Z% <NR2>

MEASure:VOLTage:MINimum? [ty 4 F 1525 FL s £ /ME Vp-o
fir 41575 MEASure[:SCALar]:VOLTage:MINimum? 44
¥ MEAS:VOLT:MIN?
REIZH <NR2>

MEASure:VOLTage:PTPeak? it iy 4 FH T 1525 Fi Fi U6 V& Vipp o

T2 E7%  MEASure[:SCALar]:VOLTage:PTPeak? 1t
MEAS:VOLT:PTP?

B S <NR2>

MEASure:CURRent? Ity 4 FH T 152 BB Vit P 31E -
T 2 1 7% MEASure[:SCALar]:CURRent[:DC]? %l
¥ MEAS:CURR?
B S <NR2>

MEASure:CURRent:MAXimum? It iy4 F T 3 E IR U (E Tp+.
fir & i 75 MEASure[:SCALar]:CURRent:MAXimum? | F
MEAS:CURR:MAX?
A EIE 2 <NR2>

MEASure:CURRent:MINimum? [ty 4 H T 52 U It B /ME Tp-o
fir & W ¥5 MEASure[:SCALar]:CURRent:MINimum? fi
MEAS:CURR:MIN?
B S <NR2>

MEASure:CURRent:PTPeak? It iy 4 A T 52 HU HH 7 04 0 i
Ipp i 41572 MEASure[:SCALar]:CURRent:PTPeak? 5| 1
MEAS:CURR:PTP?
AEIE 2 <NR2>

MEASure:POWer? [t 1y 4 FH T S5 B D) 2 -F 4 ME .
fir 4 1% 7% MEASure[:SCALar]:POWer[:DC]? 4
¥ MEAS:POWer?
IR 2 <NR2>
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MEASure:RESistance? Ity 4 H T2 BV R PP
fir 2 18 75 MEAS[:SCALar]:RESistance[:DC]? 4
- MEAS:RESistance?
RFEIZ% <NR2>

MEASure:CAPacity? Iy & H Tl CEm A 2.
fir 4 1 7% MEAS[:SCALar]:CAPacity[:DC]? 4
¥ MEAS: CAPacity? i% [f| 2% <NR2>

OCP a2
OCP[:STATe] i six4 H T 5 3 54 1 OCP il
. i 218%E  OCP[:STATe] <bool> ¥}
0] 1| OFF |[ON
%7~ OCP ON 7] iE 2
OCP[:STATe]?
%[5 01
OCP:ISTart Iy 4 H T-% B OCP {4h HL i
Bk OCP:ISTart <NRf+>

ZH 0 ~MAX

LE¥ A A

%1 OCP:IST 3
BB OCP:ISTart?
IR [A] <NR2>

OCP:IEND [tn4 H T 15 & OCP # 1k H it
A TEE OCP:IEND <NRf+>

ZH 0 ~MAX
AL A

%5 OCP:IEND 6
BB OCP:IEND?
i [5] <NR2>

OCP:CSTep Ut fir 4 H T % & OCP it i (H
#4187 OCP:CSTep <NR2>

%1 OCP:CSTep 0.1
EEE OCP:CSTep?
iz [7] <NR2>

OCP:DWELI .54 T B OCP #.45 Ui B It ]
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1B OCP:DWELI <NRf+>

ZH 0.1 ~99999

£k A mS

%1 OCP:DWEL 0.1S 5§ OCP:DWEL 10mS
EIEE OCP:DWEL?

iz [7] <NR2>

OCP:VTRig It a4 H T % & OCP fil & H~F
A IEE OCP:VTRig <NRf+>

ZH 0.1 ~MAX
FAAL \%

#i5- OCP:VTR 11.8
Aif)iByk  OCP:VTRig?
R[] <NR2>

OCP:RESult[:0CP] itk 4% F T i) OCP i HLRME im 2 1H
% OCP:RESult[:0CP]?

BAr o ABT
OCP:RES?
RFEIZH <NRf+>
OCP:RESult:PMAX Ity 4 H T £ PMAX A

A TEE OCP:RESult:PMAX?
A GIE- 2 <NR2>

FAAT W
il OCP:RES:PMAX?
R[] <NRf+>

2278 PMAX ff K oh %

OPP MMiftan S
OPP[:STATe] It 4 H T J5 215545 1 OPP .
fr41E7:  OPP[:STATe] <bool>

ZH 0|1 | OFF |ON
i1 OPP ON
A OPP[:STATe]?
IR [5] 01

OPP:PSTart [ty H T % B OPP R IIH
fir A iEVE OPP:PSTart <NRf+>
ZH 0 ~MAX
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5k VA w

%l OPP:PST 10
B VE OPP:PSTart?
& [H] <NR2>

OPP:PEND Ut 774 H T & OPP #k LT3
#1837 OPP:PEND <NRf+>

2 0 ~MAX

¥y w

%1 OPP:PEND 100
BB OPP:PEND?

iz [5] <NR2>

OPP:CSTep It1in 4 H T % & OPP Dt TR
fr&iEy: OPP:CSTep <NR2>

%1 OPP:CSTep 1.0
A OPP:CSTep?
R[] <NR2>

OPP:DWELI It 474 H T 1% & OPP B30 F BH i [A]
AT OPP:DWELI <NRf+>

SR 0.1 ~99999
FA mS

17 OPP:DWEL 100
AL OPP:DWEL?

1% [A] <NR2>

OPP:VTRig M4 H T 15 & OPP filik H1*F
A A OPP:VTRig <NRf+>

ZH 0.1 ~MAX

LE¥ A \%

%1 OPP:VTR 11.8
A OPP:VTRig?

y 4 [E] <NR2>

OPP:RESult 54 H] T & OPP m DK
A1k OPP:RESult?
AT w
%5 OPP:RES?
REZ% <NRf+>
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BATTery Mian S
BATTery:CURRent [ iy 4 F 15 B L it e 7 FsC e FEL (B

i 8%
S8
LR VA
By
EERLITERPS
iR (]

BATTery:CURRent < NRf+>
0 ~MAX

A

BATT:CURR 3
BATTery:CURR?
<NR2>

BATTery:CCVoltage Uty 4 F T ¥ B FE I 1E ik Rk E L A 2081
BATTery:CCVoltage <NRf+>

ZH
LR VA
By
EERLINTERPS
1R[]

0 ~MAX

\'

BATT:CCV 5.0
BATT:CCV?

<NR2>

BATTery:RESistance 11t fir4 F 15 B H i1 PEC A, i PEAE

ik
B
o
Es
i
R

BATTery:RESistance <NRf+>
0 ~7.5K

Q

BATT:RES 100
BATT:RES?
<NR2>

BATTery:CRVoltage it iy 4 ] 15 B Hi it e BH 50 A b L A

i
B
i
NS
i
R

BATTery:CRVoltage <NR2>
0 ~MAX

\Y

BATT:CRV 5.0
BATT:CRV?
<NR2>

BATTery:POWer I iy F 1150 5 HiL b 1 Dy 2 i L D) 324

i
B¥
L
B

BATTery:POWer <NRf+>
0.1 ~MAX

W
BATT:POW 10.0
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ERIETR BATT:POW?
1% [A] <NR2>

BATTery:CPVoltage it 774 FH 11 & FLt1H D) 285 r A b f
i ATk BATTery:CPVoltage <NRf+>

ZH 0 ~MAX

AL \%

¥ BATT:CPV 10.0
EEE BATT:CPV?

iR [e] <NR2>

OVP Wl A 4
OVP[:STATe] It 2 H T3 8halif 1k OVP ik
BTk OVP[:STATe] <bool>

S 0| 1| OFF |[ON
%1 OVP ON
iYL OVP[:STATe]?
iR [5] 01

OVP:VTRig I <l T 1% & OVP fil K 1 F
i IEE OVP:VTRig <NRf+>

ZH 1.0 ~MAX
LE¥ A \%

%+ OVP:VTR 4
A OVP:VTRig?
R[] <NR2>

OVP:RESult[:0VP] Ita5 4 T2 OVP s FEJR{E
fr4iE7%:  OVP:RESult[:0VP]?
L EIE 23 <NRf+>

<R fv \Y
B+ OVP:RES?
1 [A] <NR2>

OVP:RESult:TIME 4 F T £ il tovp
frAiEyE OVP:RESult:TIME?
FAAT mS
¥ OVP:RES:TIME?
RMEZ4 <NR2>
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TIMing Wiy 4
TIMing[:STATe] Ity 4 FH T )5 0845 1 Timing K
gk TIMing[:STATe] <bool>

2 0] 1| OFF |[ON
%1 TIM ON
#ifEYE TIMing[:STATe]?
iz [5] 01

TIMing:LOAD:MODE it 174 Hl T & Timing I (77 #ibe 2
&8y TIMing:LOAD:MODE <mode>

BH CURR | VOLT | RES | POW | OFF
i TIM:LOAD:MODE CURR
#if)iE:  TIMing:LOAD:MODE?

X [H] <NR2>

HKHE4 0% TIM:LOAD:SETT OFF, [ 21454 i &
TIMing:LOAD:VALue Uty ] T ¥ B Timing I 17 324
Bk TIMing:LOAD:VALue <Nrf+>

S A/V/W/ohm, BT TIMing:LOAD:MODE
s TIM:LOAD:VAL 1

EMIETL TIMing:LOAD:VALue?

1% [A] <NR2>

FEHE4 0% TIM:LOAD:SETT OFF, [ ZH 454 % &
TIMing:TSTart:SOURce It & F T~ & 5 2l Ik ) fir % Y
Bk TIMing:TSTart:SOURce <source>

ZH CURR | VOLT | EXT
11 TIM:TST:SOUR VOLT
EMIETL TIMing:TSTart:SOURce?
1% [A] < NR2>

TIMing:TSTart:EDGE It i & I -1 15 B 5 S I ) e & 15
&8 TIMing:TSTart:EDGE <edge>

ZH RISE |FALL

1§ TIM:TST:EDGE RISE
ifiE: TIMing:TSTart:EDGE?
% [A] < NR2>

TIMing:TSTart:LEVel It FH 15 &R sl i) fish e 1
Ak TIMing:TSTart:LEVel <Nrf+>

ZH H T ja shfm &%, Bl Timing:TSTart:SOURce
- TIM:TST:LEV 1
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EWIETL TIMing:TSTart:LEVel?
X [H] <NR2>

TIMing:TEND:SOURce it iy 4 ] 15 B 45 ol ik i) fik o U
T2 iEy%  TIMing:TEND:SOURce <source> Z:4{

CURR | VOLT | EXT #1-¥ TIM:TEND:SOUR VOLT %t

WiEyL  TIMing:TEND:SOURce?
A <NR2>

TIMing: TEND:EDGE tt i & FH T+ 150 B 25 A il (1) ok & 315
A iETk TIMing:TEND:EDGE <edge>

2 RISE | FALL

17 TIM:TEND:EDGE RISE
EIEE TIMing:TEND:EDGE?
Iz [ <NR2>

TIMing:TEND:LEVel It i 2> F T 15 B &5 A I ) & F -~
fr4iEy: TIMing:TEND:LEVel <Nrf+>

2 BT A shfil & 95, B Timing:TEND:SOURce
15 TIM:TEND:LEV 5
EEE TIMing:TEND:LEVel?
IR [A] <NR2>
TIMing:RESult It 774 F T2 Timing Wli045 Ry 415
% TIMing:RESult?
FRA mS
i1 TIM:RES?
Iz [ <NR2>

LEFF Jlkar 2 (3 M)
LEFF [:STATe] It 74 H T 5 884 1F LEFF Wl
AATEE LEFF[:STATe] <bool>

ZH 0| 1| OFF | ON
%5 LEFF ON
#f)iBYL LEFF [:STATe]?
R[] 01
LEFF:VOLTage Ut 7% FH T & & LEFF AN 1 30€ B
A1 LEFF:VOLTage <NRf+>
ZH 1.0 ~MAX
AT \%
¥ LEFF:VOLT 5
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IREE LEFF: VOLT?
X [H] < NRf+>

LEFF:CURRent [y H T 15 & LEFF I (R 405E F IR
#4187 LEFF:CURRent <NRf+>

ZH 0 ~MAX
FAAL A

1+ LEFF:CURR 3
IREE LEFF: CURR?
i [|] < NRf+>

LEFF:RESult It 4 H T &) LEFF Mlli45
B #rAiEY: LEFFRESult? #47  FE
iR Al 2% < NRf+>
R EIZHGER 0.0 - 1.0

QCM Mk a4 (B illial)
QCModule:PROTocol L.y 4 F T 1% B PR B X
AT QCModule: PROTocol <mode>

SR NULL | QC2 | QC3 | QC4 | PD2 | PD3 | PE2 | BC12
5 QCM:PROT PD3
BB QCM:PROT?
X [H] < NRf+>
SR
WE TR IR [H 2 P78 A
Hi
NULL 0.0 1B H P tsi =
QC2 1.0 QC2.0
QC3 2.0 QC3.0
QC4 3.0 QC4.0
PD2 5.0 PD2.0
PD3 6.0 DP3.0
PE2 9.0 PE2.0
BC12 14.0 BC1.2

QCModule:D+:VOLTage it 4 FH T- 251 DP £k b (1) SEis B e fE o 218
% QCModule:D+:VOLTage?
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2 0~3.3

AL \%
1+ QCM:D+:VOLT?
& [A] < NRf+>
QCModule:D+:SHORt 74 - T7E BC1.2 W R X} D+Jiti i 3.3V HE (Xt
905066 345 4D

A iEY: QCModule:D+:SHORt < bool> Z%{
0| 1| OFF | ON #i-¥ QCM:D+:SHORt ON
EIEYE QCM:D+:SHOR?
R[5 24 <bool >
QCModule:D-:VOLTage Jth i 4 H T 251 DN £ b [ S L R A iy 218
% QCModule:D-:VOLTage?

SR 0~3.3
AL \
517 QCM:D-:VOLT?
X [H] < NRf+>
QCModule:D-:SHORt 1tay4 HF7E BC1.2 Pl FXJ D-jitafn 3.3V HJE (Xt
FEL YR 14X

& 1E7E QCModule:D-:SHORt < bool> 4§
0 | 1| OFF | ON #+ QCM:D-:SHORt ON
AIIEYE QCM:D-:SHOR?
IR [\ 244 <bool >
QCModule:PDO:COUNt I 4 F T2 if) PD R AL H X 52K
= wAiE7: QCModule:PDO:COUNt? Hf7 £ fl T
QCM:PDO:COUN?

REIZEL < NRf+> & [ ZH50HE 0
-7

QCModule:PDO:LIST It 74 H T2 ) PD H L5
% wAiE: QCModule:PDO:LIST? Hif; & 4l
T QCM:PDO:LIST?
REZE PDO IR, TR R THENR (PDO)

IR A 4 24451 T
FPS:5.0V/3.0A [ 52 HLIE, 5V/3A
BPS:12.0V-5.0V/18.0W | FEyb IR, & KL 12V EKHE 5V, K%
18W
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VPS:12.0V-5.0V/2.0A | AJARH I, HKHE 12V K E SVEKHER
2A

PPS: 11.0V-5.9V/3.0A | FE4E YR, HOAKHE 11V & KT 5.9V, 85 K HU
3A

QCModule:CONNect Iy & FH T2 ) P 78 P BOE R
A& f4iE¥: QCModule:CONNect? #.4.  JEflF
QCM:CONN? iR [1] 2% < NR2> R[S HEHE 0CRER)
| 1 (2%4%) QCModule:RUN Ut 4 FH T &R 7 iy
LIBITIRES w4 iE7% QCModule:RUN? #fi
17 QCM:RUN? ik [6] 5% < NR2>
REIZHIEH O(RIZITEUEITARD | 1 UEAEIEIT)
QCModule:RESult Mty & H T E MR TIB/T 4R ik
QCModule:RESult? .47 Joffl QCM:RES? ik[Hl %L
NR2> RFEIZHGERE 0 CREO | 1 ORI
QCModule:FUNCtion Uty 4 H T B R s T, RIS filok Pz i s g
R4 H
& iE7%:  QCModule:FUNCtion < mode> 2%{ QCFIX | QCSTEP |
PEFIX | PDFIX | DPDN il QCM:FUNC PDFIX & #]ifii%
QCM:FUNC? iZ [a[Z4 < NRf+> Z¥iji H]

N

ST R SH ZH

QCFIX 0.0 QC EERER

QCSTEP 1.0 QC it

PEFIX 2.0 PE & B

PDFIX 4.0 PD & JEAE

DPDN 5.0 DPDN kA, (QC #riX
i
B FAE, FEF) RN

/ 6.0 SEL,  ASBE RO B AR
i

7. DPDN WA A AE QC Ml M H
QCModule:MODE it 4 H T Bz 70 (5 QCM: FUNC DjREAH
[F)  #rAiE¥ QCModule:MODE < mode> 2% QCFIX | QCSTEP |
PEFIX | PDFIX | DPDN %I QCM:MODE PDFIX & #]i&7%  QCM:MODE?
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iR 8] 2 ¥ < NRf+> V£ & : DPDN il ik #5 AL £ QC i T H
QCModule:INPut g4 H T B R AIBITH K
4187 QCModule: INPut < bool>
Z¥ 0 CE¥O | 1| OFF (E&%) | ON ¥

QCM:INP ON #ifjify%k  QCM:ANP? iR[A[Z¥ <
bool >

QCModule:QC:VOLTage ity 2 H T E QC EEKEA FHHEE
i #4iE: QCModule:QC:VOLTage < NRf+> SHH.47 V
ZHOEHE 3.3-20

7  QCM:QC:VOLT 9 Zifjifi2:
QCM:QC:VOLT? iz |7 =% < NRf+>

QCModule:QC:STARt [y 4 H T & QC AT s d &
5 A% QCModule:QC:STARt < NRf+> i1 v

%17  QCM:QC: STAR 9 £ if)iZi2:

QCM:QC:STAR? iR[F] 5%l < NRf+>
QCModule:QC:STEP It 4 H T & QC A=\ T I8 i iR

fr A8 QCModule:QC:STEP < NRf+> ¥ #ifr v

-7 QCM:QC:STEP 0.2 7 if]iE 2

QCM:QC:STEP? iR [FIZ%4{ < NRf+>
QCModule:QC:END it 7ir % H T & QC Z iU T &5 i
i #rdiE: QCModule:QC:END < NRf+> Z¥ A7 V

% QCM:QC:END 12 #ifjifik

QCM:QC:END?

R F 24 < NRf+>
QCModule:QC:DWELI [ty 4 H % E QC b5~ i 5 25 B By it
] frAiEE QCModule:QC:DWELL < NRf+> Z3#if7 S

#1F QCM:QC:DWELI 1000 £ f)iE i3

QCM:QC:DWELI? iR [(] Z %[ < NRf+>

ZHGEE 100-99999
QCModule:QC:TRIGger 74 H T 1% & QC itk ik
X B QCModule:QC:TRIGger < NRf+> ¥ 0

(F3) | 1 (A3 ZHEHAAL L
%1  QCM:QC:TRIGger 1 &rifjifik
QCM:QC:TRIGger? iR [HI 2% < NRf+>
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QCModule:QC:MANual St 4 H T K% QC St F I Fahfilk, thay
L WA QC AT B E 17 ol k7 LU A Re R iRk
QCModule:QC:MANual < bool> %[ 0(E%) | 1| OFF(EX) | ON &
ACR DA
%1 QCM:QC:MANual ON

QCModule:DPDN:PVOLtage 774 T & DPDN MIiAAZ T ) DP HL
JEfH #4187 QCModule:DPDN:PVOLtage < NRf+> Z¥¥if; Vv
%1 QCM:DPDN:PVOLtage 0.6

SHEER 0-3.3 AiIETL

QCM:DPDN:PVOL?

RFEIZH <NRf+>
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